В связи с наступления благоприятных погодных условий в регионе, увеличением интенсивности транспортного потока, в целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма в весенний период, на территории Мясниковского района в период времени с 2 по 8 мая 2024 будет проведено информационно-пропагандистское мероприятие «Мобильность – по Правилам».

Основной задачей мероприятия является увеличение интенсивности информирования населения о причинах и условиях возникновения ДТП с вело- мото- транспортом, в т.ч. средствами индивальной мобильности, с целью принятия привентивных мер, направленных на профилактику ДТП с данной категорией участников дорожного движения.
В связи с этим, отделение ГИБДД ОМВД России по Мясниковскому району, напоминает родителям!
Несовершеннолетний не может управлять транспортным средством, не имея водительского удостоверения, будь то автомобиль, мотоцикл либо скутер или квадрицикл. Согласно ст. 12.7 ч.1 КоАП РФ к лицу, управляющему автомобилем и не имеющим на это права (исключение составляет учебная езда) будет применено административное взыскание в виде административного штрафа в размере от 5 до 15 тысяч рублей. Штраф за передачу управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права управления транспортным средством (за исключением учебной езды) или лишенному такого права, предусмотрен ч.3 статьи 12.7 КоАП РФ – влечет наложение административного штрафа в размере 30 тысяч рублей.

Управлять мопедом (права категории М) можно с 16 лет. К управлению мотоциклом, объём двигателя, которого до 125 см3 (права категории А1) допускаются лица, которым исполнилось 16 лет. Получить водительское удостоверение на мотоцикл (права категории А) возможно по достижению 18 лет. Получить водительские права на управление автомобилем (права категории В) можно с 18 лет. Хочется сразу уточнить: учиться на категории А-В можно и с 16 лет, однако получить права и лично управлять автомобилем или мотоциклом, можно только по достижению   18-лет.
Правила движения для велосипедистов
Согласно Правилам дорожного движения, велосипедистам в возрасте от 7 до 14 лет разрешено двигаться только по тротуарам, пешеходным и велодорожкам, а также в пределах пешеходных зон. Те  же правила распространяются и на детей велосипедистов младше 7 лет, однако есть одно условие – при движении по велопешеходным дорожкам, они должны ехать на стороне для пешеходов. 
Переход проезжей части с велосипедом
Чтобы перейти проезжую часть дороги, велосипедист обязан спешиться и катить свой транспорт рядом. Это требование вызвано не только необходимостью обеспечить безопасность самого велосипедиста, но и других пешеходов. 
Движение по проезжей части и по обочине
Движение велосипедистов младше 14 лет по проезжей части и по обочине запрещено. Велосипедисты старше 14 лет могут двигаться по правому краю проезжей части только при отсутствии велосипедной, велопешеходной дорожки. Движение по обочине допускается при отсутствии возможности двигаться по краю проезжей части. 

Если велосипедист старше 14 лет сопровождает велосипедиста до 14 лет, или же перевозит ребёнка до 7 лет в специальном сиденье, ему разрешено двигаться по тротуару и пешеходной дорожке. 
 «Средства индивидуальной мобильности».
Основные темы: Изменения законодательства, регулирующие использование средств индивидуальной мобильности. Правила движения на СИМ для лиц старше 14 лет. Движение на СИМ детей в возрасте до 14 лет. Допустимая скорость движения на СИМ. Ограничения и обязанности, предъявляемые к водителям СИМ.
Законодательство, регулирующее использование средств индивидуальной мобильности
С 1 марта 2023 года средство индивидуальной мобильности (СИМ) является транспортным средством, имеющим одно или несколько колёс (роликов), предназначенное для индивидуального передвижения человека посредством использования двигателя (двигатлей). К ним относятся: электросамокаты, электроскейтборды, гироскутеры, сигвеи, моноколёса и иные аналогичные средства.

Для управления средствами индивидуальной мобильности не нужно получать водительское удостоверения, государственной регистрации в подразделениях МРЭО такие транспортные средства также не подлежат.
ОДНАКО: если СИМ с максимальной скоростью, не превышающей 50 км/ч, имеет электродвигатель определенной мощностью (с номинальной максимальной мощностью в режиме длительной нагрузки более 0,25 кВт и менее 4 кВт), оно может быть отнесено к мопедам, а значит для управления ими необходимо получение водительского удостоверения категории «М». 
Правила движения на СИМ для лиц старше 14 лет
Движение лиц старше 14 лет на СИМ должно осуществляться по велосипедной, велопешеходной дорожкам, проезжей части велосипедной зоны или полосе для велосипедистов. Допускается их движение в пешеходной зоне, если масса СИМ не превышает 35 кг. 
По тротуару и пешеходной дорожке передвижение на таких СИМ (до 35 кг) разрешено, если отсутствуют велосипедная или велопешеходная дорожки, полоса для движения велосипедистов, или же лицо на СИМ сопровождает ребёнка младше 14 лет на СИМ или велосипеде.  

Движение по обочине разрешается при отсутствии велосипедной, велопешеходной, пешеходной дорожек, полосы для велосипедистов, тротуара.

Движение на СИМ по краю проезжей части разрешено при соблюдении следующих условий:

- отсутствуют велосипедная или велопешеходная дорожки, полоса для велосипедистов, тротуар, пешеходная дорожка, обочина;

- на дороге разрешено движение транспортных средств со скоростью не более 60 км/ч, а также разрешено движение велосипедов;

- СИМ оборудовано тормозной системой, звуковым сигналом, световозвращателями белого цвета спереди, оранжевого или красного цвета с боковых сторон, красного цвета сзади, фарой (фонарем) белого цвета спереди.

